



节气过了大雪,天气进入寒冬 大家出门留点心 这些路段易结冰

12月3日常州城迎来了2014年的第一场雪;4日凌晨4时起高架道路全线路面结冰,事故频发,当天高架交警共接处各类事故50余起,而在市区也出现了百余起轻微事故。昨天,常州交巡警高架大队为此发布行车安全预警,现代快报记者也专门收集常州市区、高架和高速上的易结冰路段信息,希望能为市民朋友们安全出行提供更多参考。
焦荆 葛小林

高架 易冰冻路段主要集中在上下桥段

昨天,常州高架交警专门发布了冬季高架行车安全预警。记者了解到,高架道路易产生冰冻的路段为:各互通最高点(青洋互通、龙城大道互通、长虹互通、龙江路互通)、大桥(钟楼大桥、五星大桥等)、铁桥段(延陵大桥、青洋高架北互通段)。高架道路一旦结冰,请广大驾驶员迅速选择最近的高架出口驶离高架道路,选择地面道路行驶。因车辆容易发生侧滑,请面包车、中型客车、大型客车、货车选择地面道路行驶,不要再驶入高架道路。高架交警表示,如在高架道路上发生轻微交通事故,请在拍照取证后快速撤离现场驶离高架道路。如因发生事故造成车辆无法移动的,请务必在报警和摆放好警示标志后,坐在车内等待民警到达现场。

市区 进入暗冰区不要急刹急打方向

交巡警部门提醒市民,冬天清晨上路时要注意路面情况,尽量保持低速慢行。一旦发现路面湿滑,要立即减速,如车辆进入暗冰区后失控,不要急踩刹车或急打方向盘,防止翻车。据交警介绍,绕城快速路上易发生积雪、冰冻情况路段,主要集中在车辆上下桥段,常金大桥等特大型桥梁,特别是青洋大桥、钟楼大桥、常金大桥,因坡度大、桥梁跨径大,一旦积雪,极易发生打滑。另外,常州市区朝阳桥、五角场大桥、广化桥、怀德桥等,桥面平坦、车流量大,易造成追尾。高架桥上下匝道,多桥梁、多弯道,而且靠近郊区,温度常常要比市区低,冰冻情况会相对较为严重。还有像地道进出口中,竹林路、永宁地道、健身北路地道、万福路地道,由于进出口多有坡度,车轮容易打滑。

高速 提前看桥梁标识提前减速缓行

12月3日,随着今冬第一场雪的来临,常州第一次出现大范围高速公路冰冻现象。高速公路路面温度受外界环境变化影响大,尤其桥梁路段,在凌晨4点至清晨9点之间极易形成霜冻、冰冻现象。记者了解到,G42沪蓉高速常州段上易结冰桥梁为北塘河大桥、草塘浜大桥、溧江大桥,以及龙虎塘地区的高架桥。S38常合高速(即原称沿江高速)则为圩墩大桥、采菱河大桥、滆湖大桥、丹金溧大桥、东金大桥。另外,经过武进城区的高架段,也是易结冰路段。S39江宜高速常州段上的运河特大桥和新孟河大桥都在郊野,极易出现团雾,尤其要注意。G4011扬溧高速常州段,往北金坛区域水域较多,易出现团雾,往南在溧阳山区,易出现霜冻。G25宁杭高速常州段,主要是南河大桥、天目湖茶亭大桥、中河北河大桥、上兴互通易结冰。高速交警表示,在高速上行车,一定要提前看桥梁标识,并提前减速缓行。在冰冻路面车辆失控后一定不能急踩刹车,而是要紧握方向盘,缓踩刹车,防止翻车。一旦发生事故,要第一时间远离事故现场,到高速公路护栏板以外,以防受到二次交通事故打击。



车辆进入结冰路面,极易发生翻车事故 资料图片

相关新闻 12月天然气供应 每天缺口约10万立方米 地暖用户激增;有关部门建议,大家温度适当调低些

日前,记者从常州港华燃气有限公司获悉,进入12月以来,常州天然气日用气量约115万立方米,每天供气缺口约10万立方米,常州目前已进入天然气冬季用气高峰阶段。如遇特殊极端天气,日供气缺口将达30万至40万立方米。“10月1日全市天然气总用气量50万方不到,但是12月降温后,现在全市天然气每天用量达115万方。”常州港华燃气有限公司运行调度经理郭春龙说,目前每天供气缺口约10万立方米。据了解,常州47万民用天然气客户中,拥有地暖的家庭约6000户,而这个数据在去年仅为2800户,现在民用地暖用户每天用气量近20万立方米,加上商业采暖客户90余户,这部分采暖客户每天用气总量近30万立方米。郭春龙介绍,造成冬季供气缺口的原因是工业大客户冬季用量增加,工业、医院、商场等采暖客户用量逐年增加,民用客户采暖及因温度原因引起的增量。面对气量缺口,常州港华制定了一系列应对措施。一方面加强与上游及周边单位的沟通、协调,争取计划外或转供气。另一方面充分利用公司现有调峰设施,做好LNG(液化天然气)的采购工作,并采购其他气源进行补充。在冬季极端天气下,合理控制采暖客户的用气量,限停工业、商业采暖客户,合理控制医院等采暖客户,呼吁民用采暖客户节约用气。“我们呼吁,在保证舒适温度的同时,广大采暖客户冬季能适当控制室温。”郭春龙表示,地暖温度如调低5-8℃,保持白天15℃、晚上20℃,用气费用可比始终保持25℃以上减一半。朱玲云 陆文杰

天气 本周气温先升后降

昨天是“大雪”节气,一般到了这个时节,寒冷的天气就真正开始了。不过这两天,气温不降反升,大家抓紧时间好好享受温暖,因为周三左右,新一轮冷空气将要到来,届时将会出现降温降雨天气。从天气形势看,本周前期和后期都是晴好天气,周中会出现一次降水过程。气温方面,先升后降。明后两天,常州最高气温将达到10℃以上;周后期受冷空气影响,最低温又将回到冰点以下。俗话说“凉从脚上起”,这个时节大家一定要把保暖工作放在第一位。张敏

今后三日天气

今天 多云到晴 1-9℃
明天 晴转多云到阴 2-11℃
后天 阴有雨 7-12℃



参赛者展示3D打印作品 陆文杰 摄

全国3D大赛,打造产业链盛宴

“从构思到设计再到打印完成,这款3D打印的高跟鞋花了我们团队两个月的时间,它平时是高跟鞋,但是按一下根部这个按钮,高跟鞋就可以收起来成为平底鞋。”12月5日-8日,以“众创、众包、众需”为主题,第七届全国3D大赛暨3D大会在常州拉开帷幕。在3D打印总决赛现场,来自东华大学的大四学生俞贝娜向记者

展示了他们团队的参赛作品,针对开车的女性,他们设计了这款高跟鞋、平跟自由切换的鞋,并运用3D打印技术把模型带到现场,她表示今后有可能将申请专利作为成品投放到市场。据悉,第七届全国3D大赛暨3D大会将与北京航空航天大学等全国800多所院校,中国航天科技集团等全球1000多家知名企业,以

及人民日报、新华社等100多家权威媒体和来自国内外的30000多名观众一起,共同打造一场3D全产业链盛宴。今年创下历届规模之最,全国28个省、市、自治区组织参加,500个团队的1500名参赛选手进入决赛。持续四天的3D全产业链盛宴,将共谋网络智能制造,共享两化深度融合,共推工业4.0落地,共同呼唤“工业阿里”。沈向阳 陆文杰

速读

花博园迎春灯会 门票开卖了

12月6日,2015年中国花卉博览园迎春灯会开票仪式,在位于邹区的海德家文化广场营销中心盛大举行。迎春灯会由常州广播电视台和中国花卉博览园共同主办,常州海德家文化广场全程冠名。当天起,开始全面发售门票。2015年中国花卉博览园迎春灯会将于12月19日在西太湖花博园开幕,灯会历时80天,横跨圣诞、元旦、情人节、春节、元宵和妇女节6大节日,以“花舞常州 羊贺天下”为主题,向人们展示了一个全新的、体量超大、丰富多彩、极具文化魅力的龙城彩灯盛会。据了解,门票售价120元,1.2-1.5米未成年人、60-69岁老人及学生持学生证享半价票;身高1.2米以下未成年人、70周岁及以上老人、残障人士、现役军人、记者,凭有效证件免费入园。刘国庆

“蒲公英”公益图书馆 开进新市民幼儿园

为帮助外来工儿童,日前,由常州市团市委主办、易乾康颐基金、糖糖网承办的“蒲公英”公益阅读计划正式启动。首个“蒲公英”公益图书馆在钟楼区聪明兔幼儿园成立,小小图书馆里的200多本图书,一下就吸引了孩子们的目光。据悉,到明年,公益阅读计划将为常州市区20个新市民儿童比例达到75%以上的幼儿园建立“蒲公英”公益图书馆,每个馆拥有绘本300-400本。绘本的筹集,一方面由易乾康颐基金会工作人员开展“你捐绘本,我赠绿植”活动,面向本地社区儿童募集;剩余书籍和图书馆硬件设施则由基金统一购买。张敏

12.8公里南环线 将打造成牡丹大道

走在长虹西路,人们立刻想到漫天樱花飘飘;走在延政西大道时,人们立刻想到映入眼帘的各色月季……近年来,武进交通推进“一路一主题”工程,南环线将被打造成牡丹大道。南环线全长12.8公里,起于湖滨路,终于232省道,途经前黄、礼嘉、洛阳等乡镇,采用牡丹与色块相结合的种植方式,与自然地形地貌、沿线景观相协调,打造成牡丹大道。据悉,截至目前,牡丹种植已达17万株,种植面积达1万余平方米,绿化种植已完成95%,栽植的乔木有无患子、朴树、香樟、杜英、垂柳等。王智聪 葛小林

金坛县道 3年内完成大中修

金坛公路部门今年年初制订的2014年至2016年县道大修中修“三年行动计划”至今已投入1.5亿元,完成了21.667公里。据悉,目前已完成了河儒线7公里、延西线4.785公里、水西线9.882公里等道路的大修任务,今年县道大中修项目全部完成;明年,金里线、茅别线等5条拟大中修路段将相继开工建设;剩余的建社线、茅社线、白茅线3条路段,将在2016年完成大中修。顾星艳 葛小林